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   У січні - червні 2020 року до місцевих бюджетів від платників податків пристоличного
регіону надійшло 7,3 млрд  грн. Такі дані навів в.о. начальника ГУ ДПС у Київській
області Олександр Загорський. Він зазначив, що дохід бюджетів збільшився на 503,4 млн
грн, порівняно з аналогічним періодом минулого року.  За словами Загорського,
найбільші суми податкових платежів та зборів забезпечили платники, зареєстровані на
території Бориспільського управління – 1,2 млрд грн, Києво-Святошинського та
Білоцерківського управлінь – 1,2 млрд грн та 1,1 млрд грн відповідно. 

  

    «Традиційно питому вагу у дохідній частині місцевих бюджетів має сплата податку на
доходи фізичних осіб. Наразі платники області спрямували до бюджетів територіальних
громад 4,7 млрд грн. Така сума майже на 300 мільйонів гривень або 7% перевищує
надходження першого півріччя попереднього року», - зазначив Олександр Загорський. 

  

   Окремо очільник податкової служби регіону повідомив, що малий та середній бізнес
спрямував до місцевих бюджетів 1,1 млрд грн єдиного податку, збільшивши приріст на
107,3 млн грн або 11%. 

  

   Сплата майнових податків загалом забезпечила бюджетам 892,2 млн грн. З цієї суми
найбільшу частку має плата за землю – 677,4 млн грн. Власники нерухомості
перерахували 207,8 млн грн, а елітних автівок – 7 мільйонів гривень транспортного
податку.

  

   З реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів до
місцевих бюджетів надійшло 238 млн грн акцизного податку з динамікою приросту у 44
млн грн або 23%. 
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   ГУ ДФС у Київській області

  

    

  

   

  

    

  

   

  

   Кількість новостворених платників у червні  свідчить про поступове відновлення
економічної активності бізнесу Київщини, - Олександр Загорський

  

    

  

   

  

   Як зазначив в.о. начальника ГУ ДПС у Київській області Олександр Загорський, вже
другий місяць поспіль приріст платників до минулорічного показника становить понад 7
тисяч або 4,1%. 

  

   «Про відновлення економічної активності свідчить і зростання на 1651 платника
кількості новостворених суб’єктів господарювання лише у червні. Більшість із
зареєстрованих припадає на приватних підприємців - 1398. Загалом цьогоріч за січень –
червень започаткували власну справу 9050 суб’єктів господарювання»,-  зазначив
очільник податкової служби Київщини.
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   Загалом на 01.07.2020 року кількість СГД Київщини досягла 178,1 тисяч, із них - 76,5
тисяч юридичних осіб та 101,6 тисяч  фізичних осіб – підприємців.

  

   Крім того, зазначається ріст у 7,7% або 17,6 тисяч платників єдиного внеску у
порівнянні із показником 2019 року. Наразі реєстр платників налічує 247,7 тисяч
суб’єктів: 75,2 тисяч юридичних та 172,4 тисячі фізичних осіб.

     

    ГУ ДПС у Київській області повідомляє, що за допомогою «Електронного кабінету
платника» ( cabinet.tax.gov.ua
)
з використання електронного цифрового підпису будь-якого Акредитованого центру
сертифікації ключів, платники податків мають можливість отримати онлайн ряд
адміністративних послуг та довідок.

   

    Зокрема, довідку про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що
контролюються органами державної податкової служби, довідку про суми виплачених
доходів та утриманих податків, витяг з реєстру платників ПДВ за формою №2-ВР, витяг
з реєстру неприбуткових установ та організацій. Також, в електронному вигляді
проводиться реєстрація реєстратора розрахункових операцій, реєстрація розрахункових
книжок, та реєстрація  КОРО. 

    

   ГУ ДФС у Київській області

      
     
  

   За що можуть штрафувати під час карантину?

  

            ГУ ДПС у Київській області інформує, що відповідно до Закону України від 30
березня 2020 року № 540-IX, за порушення податкового законодавства, вчинені з 1
березня 2020 року по останній день місяця, в якому завершується карантин, штрафні
санкції не застосовуються, але є винятки. 
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   Зокрема, передбачено штрафи за: 

  

   – порушення вимог до договорів довгострокового страхування життя чи договорів
страхування в межах недержавного пенсійного забезпечення, зокрема ,страхування
додаткової пенсії; 

  

   – відчуження майна, що перебуває у податковій заставі, без згоди контролюючого
органу; 

  

   – порушення вимог законодавства щодо обліку, виробництва, зберігання та
транспортування пального, спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів; 

  

   – нецільового використання пального, спирту етилового платниками податків; 

  

   –       не обладнання акцизних складів витратомірами-лічильниками та/або
рівномірами-лічильниками; 

  

   – неправомірне здійснення функцій, визначених законодавством у сфері виробництва і
обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, пального; 

  

   – здійснення суб’єктами господарювання операцій з реалізації пального або спирту
етилового без реєстрації таких суб’єктів платниками акцизного податку; 

  

   – порушення нарахування, декларування та сплати податку на додану вартість,
акцизного податку, рентної плати. 

  

            Також звертаємо увагу, що упродовж періоду з 1 березня 2020 року по останній
день місяця, в якому завершується карантин, платникам податків не нараховується пеня,
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а нарахована, але не сплачена за цей період пеня, підлягає списанню. 

  

   ГУ ДФС у Київській області

  

    

  

   

  

   Для податківців Київщини проведено понад 250 роз’яснювальних заходів

  

   Управління з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДПС у Київській області пос
тійно веде роботу з попередження та викриття корупційних правопорушень серед
працівників податкової служби, у тому числі  здійснюються відпрацювання отриманих
повідомлень від викривачів щодо корупційних правопорушень.

  

   Так, за п’ять місяців 2020 року співробітниками управління проведено 253
організаційно-роз’яснювальні заходи, у т.ч. проведено 61 лекцію та семінари для
співробітників ГУ ДПС у Київській області, вжито 858 заходів з надання методичної та
консультаційної допомоги, а саме: 618 окремим посадовим та службовим особам
територіального органу (у т.ч. в заповненні декларацій особи, уповноваженої на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування) та 240 роз’яснювальних
заходів окремим структурним підрозділам ГУ ДПС у Київській області

  

   Крім цього, протягом другого кварталу 2020 року розглянуто 5 повідомлень про
корупцію, внесеними викривачами, які найчастіше надходили через сервіс «Пульс» або
пошту.

  

   Одним із яскравих прикладів є повідомлень про корупцію, внесеними викривачами, яке
надійшло безпосередньо від одного із працівників ГУ ДПС у Київській області.
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   Під час розгляду повідомлення працівниками управління встановлено, що співробітник
ГУ ДПС для підтвердження своєї відсутності на роботі надав листи непрацездатності,
які не відповідають вимогам чинного законодавства та мають ознаки підробки.
Матеріали відпрацювання направлено до Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Києві
, для прийняття відповідних рішень.

  

   ГУ ДФС у Київській області
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